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Élményekben gazdag táborunk volt! 

Az idén is a Zempléni hegyek ölelésében Telkibá-

nyán, a családias és sokféle szabadidős lehetőséget 

nyújtó Aranybánya Üdülőközpontban töltöttük a 

tábor hetét.  

Öröm volt újra találkozni és megtapasztalni a gene-

rációkat átívelő közösségépítő erejét. Minden nap 

lehetőséget adott a kikapcsolódásra a pihenés, 

sportolás, fürdőzés, egy séta a gyönyörű termé-

szetben, baráti beszélgetések alkalmával, a közös-

ségi programokon pedig a szórakozás, játék és a 

vetélkedők. 

Lelki feltöltődésünket a zenés áhítatok, tartalmas 

hitfoglalkozások és a pacsirta imák elcsendesedése 

segítették. Tanítást hallottunk arról, hogy az Élet 

útján haladva a kegyelem milyen átformáló mun-

kát végez bennünk, illetve együtt gondolkodtunk a 

legfontosabb útjelzőkről, melyek célba érkezésün-

ket segítik a személyes „keskeny utunk” során. 

Szívmelengető a gyermekek aktív részvétele a kö-

zösség életében, a vidám zenélésük, nagyszerű ha-

rangjátékuk, a mosolyuk, őszinte nyitottságuk és 

tudásvágyuk.  

A fiatalok hősiesen (de nem kipihenten :-)) helytáll-

tak napközben is a késő esti, éjszakába nyúló játé-

kok, beszélgetések, fürdőzés és csillagtúra után.  

Élmény volt egymást jobban megismerni, a túrázás 

során egymást biztatni, a csapatjátékban az együtt-

működést gyakorolni, kacagni egymás mókás elő-

adásán, esti teázás közben társasozni és a tábor-

tűznél énekelve élvezni egymás társaságát. 

Értékes napokat töltöttünk együtt! 
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Ezúton is szeretném megköszönni, hogy részese 
lehettem a Csalit tábornak. Hatalmas lelki, testi 
feltöltődést nyújtott nekem ez az 5 nap. Nagy 
örömet okozott, hogy a tőlünk távolabb élőkkel, 
akikkel nem találkozunk rendszeresen, most a 
táborban lehetőségünk volt együtt lenni, beszél-
getni.  
Én egész évben a Csalitot várom a legjobban, 
hisz itt akkora lelki erőt kapunk, amivel fáradt 
lelkünket újra feltölthetjük energiával. 
 

A tábori fotózás számomra hatalmas élmény 
volt! Nagyon szerettem megörökíteni a pillana-
tokat a tábori életben. Ezzel az 5 nappal rengete-
get tudtam fejlődni, s ezt a tudást a későbbiek-
ben is fel tudom használni. Jövőre már gyakorla-
tiasabb leszek ezen a téren is. 
 

Az ifikkel a közös esti (éjszakai) társasozások ren-
geteg vidámságot nyújtottak. Sokat beszél-
gettünk, nevettünk együtt. Lehet fáradtan indul-
tak a napok, de egy ilyen kellemes környezetben, 
szerető emberekkel ez a háttérbe szorult. 
 

Még egyszer nagyon hálás vagyok az együtt töl-
tött pillanatokért, a lelki feltöltődésért és a kelle-
mes beszélgetésekért. 

Gréta 
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Nagyon jól éreztük magunkat a táborban! Jók voltak a beszélgetések, és az is sokat jelentett, hogy idén a prog-
ramokban is jobban részt tudtam venni. Az ifis hitfoglalkozások ragadtak meg a leginkább! Jók voltak a témák, a 
beszélgetések. Ráadásul végre úgy tudtunk együtt részt venni rajtuk Petivel házasokként, hogy közben a gyere-
keinket biztonságban tudhattuk az ovis hitfoglalkozásokon. Ez is egy igazán feltöltő élmény volt, amit hazahoz-
hattunk magunkkal. 
Hálás vagyok az ovis hitoktatókért is, akik szeretettel fordultak gyerekeinkhez, Anna speciális igényeire is igye-
keztek odafigyelni, és mindent megtettek, hogy ő is jól érezze magát a táborban. Ha ezzel kapcsolatban mégis 
felmerült probléma, szeretettel tudtuk ezt átbeszélni és tanulni az esetből, fel tudtuk együtt dolgozni a történ-
teket, tudtunk együtt imádkozni. 
Hálás vagyok a fincsi palacsintáért is, ami egy nagyon jó meglepetés volt mindannyiunk számára egyik este! 
 

Köszönöm mindenkinek a szervezést, a sok munkát és az együtt töltött időt! 
Eszter 
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Feltöltődés számomra mindig együtt lenni a ma-
gyarországi testvérekkel. A közös beszélgetések, az 
adott témák szerinti közös elmélkedés és beszélge-
tés számomra új perspektívákat nyit. Külön pihenés 
volt számomra, hiszen idén kevesebb szolgálatot 
tudtam vállalni, de így újra lehetőségem volt meg-
látni, hogy milyen szuper fiatalok vannak a kerüle-
tünkben. Ugyanis az ifjúsági események és tábori 
teendők szervezésében, lebonyolításában is orosz-
lánrészt vállaltak. Hálás vagyok értük!  
 

A CSALIT-NNI tábor számomra sohasem a sok alvás 
lehetőségéről szólt, hanem a kapcsolatok építésé-
ről, lelki feltöltődésről és nagyszerű élmények szer-
zéséről. Idén is mindben volt részem, amiért dicső-
ség Istenünknek! A teljesség igénye nélkül: első esti 
ifi vetélkedőre és az asszonykórusra visszatekintve a 
jókedv, míg a Bea által tartott ifi foglalkozásra emlé-
kezve a kegyelem útja számomra személyes aspek-
tusai jutnak eszembe. A csillagtúra pedig maradan-
dó élmény volt számomra. 
 

Remélem jövőre újra találkozunk sokakkal! 
 

Zoli 


